

## KONFORMITÄTSERKLÄRUNG BETREFFEND UMWELTASPEKTE

Date: 23.02.2021 Rev. 10

Wir erklären hiermit, dass di Schalen / Feinkost- und Salatschalen 30116 aus PLA

## **ENTSPRECHEN**

Den Vorschriften der Richtlinie 94/62/EG und ihren nachfolgenden Änderungen betreffend die grundlegenden Anforderungen in Bezug auf Umwelt und gesamte Konzentrationsstufen der Schwermetallen

Diese Artikel sind nach den technischen Normen unter Beachtung der folgenden Anforderungen geplant und hergestellt:

- Verhütung Verringerung an der Quelle (UNI EN 13428:2005)
- Verhütung Gefahrenstoffe (UNI EN 13428:2005)
- Recycling vom Material (UNI EN 13430:2005)
- Energierückgewinnung (UNI EN 13431:2005)
- Kompostierung (UNI EN 13432:2002)
- Schwermetalle nicht über 100ppm schwer (Richtlinie 94/62/EG)

Wir erklären außerdem, dass weder PVC enthaltende Stoffe bzw. technologische Hilfsmittel noch chlorierte Derivate benutzt wurden.

Diese Erklärung ist ab dem unten angegebenen Datum gültig und wird ersetzt, sollten wesentliche Änderungen in der Produktion zustandekommen, die einige grundlegende Anforderungen in Bezug auf die Konformität ändern können, oder wenn die in der vorliegenden Erklärung genannten Rechtsakte so verändert und aktualisiert werden, dass ein neuer Konformitätsnachweis notwendig wird. Die Erklärung ist auf jeden Fall maximal 24 Monate gültig.

Date 23.02.2021 Unterschrift

vollständigen Pianesani Riccardo

Funktion Geschäftsführer E-mail info@ilip.it Tel +39 0516715411